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A félévszázadot jelentő évszámok a Kommunisták Magyarországi 
Pártjának megalakulását jelölik, s azt a munkát, amely eljuttatta 
az 50. évfordulóig, amelyről napjainkban emlékezünk meg. 

Megemlékezésünk akkor nyeri el igazi jelentőségét, ha tudatában 
vagyunk 1918 novemberének, 1919 márciusának, I945 áprilisának, 
1956 novemberének értelmenek, ha látjuk, hogy ma is 191tf novembo-
rének adott útján járunk. S igy válik feleslegessé minden felső-
fok és minden hángzatosság, amikor erről az 50 évről beszélünk. 

1918. november 24-én Budapesten a Városmajor utca 42-es szá-
mú házban tartott alakuló ülés adott elóször önálló szervezeti for-
mát, ónálló pártot a magyar kommunistáknak. Először jött létre 
Magyarországon olyan párt, amely teljem egészében magáénak vallot-
ta a marxizmu3 következetes proletárt'orradalmi szemléletét. A Kun 
Béla vezetésével oroszországi magyar kommunistákból és az MSZDP 
baloldalából alakult KMP politikai irányvonalát a lenini tanitások 
és az orosz forradalom tapasztalatai alapján dolgozta ki. Ennek a 
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munkának első maradandó emléke és értékmérője a Magyar Tanácsköz-
társaság, a proletárforradalom győzelme másodikként a világon a 
Nagy Október diadala után. Még ugyanaz év ősze elvitte mindazt, 
amit tavasza hozott a Tanácsköztársasággal, a mégis, az 1919 és 
1945 között eltelt időben az üldözések es megtizeaelések ellenére 
élt, erővei birt, szervezett az 1918 elinditotta kommunista párt. 
Ott volt minden mozzanatnál, amely mai életünk előkészítésében, 
megvalósításában szerepet játszott a legapróbb részlettől a legje-
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lentőéebbig. Hazánk életóbon elsőrendű tényező felszabadulásunk v 

óta. 
A Magyar Kommunisták Pártjának értékét, vonzerejét és a bizal-

mat irányitó munkájához növeli az a tény, hogy hibáinak birála-



tára, az önkritikára s a kijavitásra maga vállalkozik, 3 követke-
zetes ennek végigvitelében. Pártunk politikája 12 év óta töretlen. 
Ebben lényeges tényezőnek foghatjuk fel, hogy erősödik a párton 
belüli egység, s hogy az uj pártvezetés a politika alakitásában 
egyenjogú tényezőnek tekinti a párttagságot. /Benke Yalériai Töret-
len politika/ 

S eljutottunk ennek a pártnak a veaetésével ahhoz, hogy ma már 
a szocializmus teljes felépitésén fáradozunk, s most is, mint min-
dig, ez a párt vállalja magára munkánk irányitó szerepét, össze-
fogását az egész szocialista tábor tevékenységével. Ez a párt te-
remtette meg azt az ifjúsági szervezetet is, amelynek mi utódjai 
vagyunk, azoknak az ifjaknak a szövetségét, akik a kommunisták 
támogatásával azért lelkesedtek, azért harcoltak, amiben mi már 
élünk. 

Ezen gondolatok jegyében idézzük 1918. november 2't-ének esz-
méjét, annak a pártnak a születését, amelynek vezetőségei elér-
hettük, hogy amiért századunk elejének ifjúsága harcolt, mi már . 
élvezhetjük, s tennivalónk ennek továbbfejlesztése és megőrzése, 
hogy méltó utódoknak bizonyuljunk. 
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